



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 11

PROCESSO SEI Nº 23243.006170/2018-88
 DOCUMENTO SEI Nº 0208208

A Direção Geral do *Campus* Colorado do Oeste do **INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso das atribuições, torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 12, das disposições preliminares, **ONDE SE LÊ**:

DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	29/03/2018
Inscrição/Submissão de propostas	04/04/2018
Homologação das Inscrições	26/04/2018
Resultado preliminar	até 04/05/2018
Interposição de recursos	05 a 07/05/2018
Resultado Final	09/05/2018
Empenho de recursos	a partir de 14/05/2018
Prestação de Contas	até Janeiro/2019
Relatório Parcial	Outubro 2018
Relatório Final	Janeiro 2019

Leia - se:

DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	29/03/2018
Inscrição/Submissão de propostas	04/04/2018 a 26/04/2018
Homologação das Inscrições	30/04/2018
Resultado preliminar	até 04/05/2018
Interposição de recursos	05 a 07/05/2018
Resultado Final	09/05/2018
Empenho de recursos	a partir de 14/05/2018
Prestação de Contas	até Janeiro/2019
Relatório Parcial	Outubro 2018
Relatório Final	Janeiro 2019



Documento assinado eletronicamente por **Rosânia Araújo Silva Cancian, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 04/04/2018, às 14:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0208208** e o código CRC **2C479CE8**.



Referência: Processo nº 23243.006170/2018-88

SEI nº 0208208